通常営業時間再開のご案内 -

日頃より、あおい温泉 草薙の湯をご愛顧賜わり、誠にありがとうございます。 首都圏での営業時間短縮要請解除等、諸般の状況に鑑み、**9月17日(木)**より、 営業時間を下記のとおり通常営業時間とさせて頂きます。通常営業時間の再開にあたり ましては、館内の衛生管理、換気など感染予防対策には万全を期しております。 皆様のご来館をお待ちしております。

2020 年 9 月 17 日あおい温泉 草薙の湯 支配人

■営業時間につきまして ※お食事処のみ終了時間を変更させて頂いております。

・ご入館(お風呂)

【平日·土曜】 10:00~24:00 (最終受付 23:30) 【日曜·祝日】 9:00~24:00 (最終受付 23:30)

・岩盤浴 ※ロウリュウイベント再開致します。

【平日·土曜】 11:00~23:00 (最終受付 22:00) 【日曜·祝日】 10:00~23:00 (最終受付 22:00)

-お食事処「旨い蔵」 11:00~22:30 (ラストオーダー22:00)

-てもみ、アカスリ 11:00~23:00 (最終受付 22:00)

・クイックカットサロン

【平日·土曜】 10:00~21:00 【日曜·祝日】 9:00~21:00

◇利用人数の制限

・岩盤浴、タワーサウナ(男女風呂)、ローマンサウナ(男風呂)、キッズアスレチックは 利用人数を制限させて頂きます。

■弊館ご利用上のお願い

- ・館内には、アルコール消毒液を設置しております。入館時の手指の消毒にご協力をお願い致します。
- ・館内の空気を入れ替えるため、適宜、換気を実施しております。
- ・予防対策の一環として、フロントには飛沫防止シートを設置し、スタッフはマスクを着用させて頂きます。
- ・風邪の症状や37.5 度以上の熱がある方、強い倦怠感や息苦しさがある方、咳、痰、胸部不快感のある方のご来館はお控え頂きますようお願い申し上げます。
- ・ご来館時のアルコール消毒に加え、咳、くしゃみ、マスク着用等咳エチケットにご配慮下さいます様 お願い申し上げます。
- ソーシャルディスタンスにご協力お願い致します。
- ※今後の政府・行政の指示、指導等により、予告なく変更させて頂く場合がございます。 変更内容は当ホームページ、LINE、館内掲示にてご案内をさせて頂きます。